

19 DECEMBRIE 2019

COMUNICAT

Referitor la articolul intitulat "*Sistemul național se află de trei zile în starea de prealertă ca urmare a unui volum prea ridicat de gaze*", SNTGN Transgaz SA informează că datorită acțiunilor desfășurate în ultima perioada de timp, respectiv, punerea în funcțiune a unor conducte noi de transport, reabilitarea unor conducte existente pe care s-a crescut regimul de presiuni în vederea exploatării SNT la maxim de capacitate, începând cu data de 23 decembrie 2019, Transgaz va modifica limitele de funcționare ale Sistemului Național de Transport gaze naturale, în sensul creșterii acestora pe toate intervalele de funcționare.

Noile valori vor intra în vigoare începând cu ora 07:00 a zilei de 23 decembrie 2019 și vor fi publicate pe pagina de internet a societății www.transgaz.ro - Clienți/Informații operaționale/ Line Pack/Limite de funcționare ale SNT.

Pentru pregătirea acestei acțiuni, SNTGN Transgaz SA a permis în ultimele zile încărcarea Sistemului Național de Transport gaze naturale, astfel încât în data de 23 decembrie 2019, valorile line-Pack-ului SNT să fie cât mai apropiate de noile limite de funcționare ale SNT. Deși se află în starea de prealertă, Sistemul Național de Transport gaze naturale funcționează fără probleme, asigurându-se preluarea integrală a producției interne conform parametrilor contractuali.

Menționăm faptul că prin această mărire a Limitelor de funcționare ale SNT se creează premisele asigurării unei siguranțe sporite în alimentarea cu gaze naturale a consumatorilor.

SNTGN Transgaz SA este operatorul tehnic al Sistemului Național de Transport (SNT) gaze naturale care asigură îndeplinirea în condiții de eficiență, transparentă, siguranță, acces nediscriminatoriu și competitivitate a strategiei naționale privind transportul intern și internațional al gazelor naturale, dispacherizarea acestora precum și cercetarea și proiectarea în domeniu, cu respectarea cerințelor legislației europene și naționale, a standardelor de calitate, performanță, mediu și dezvoltare durabilă.

SERVICIUL COMUNICARE